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クーポンを利用した購入手順

渡航先の国を選択する [日付未定] をタップし

[5日間] を選択する

[3GB] を選択する
※本施策のクーポンは「5日間3GB」


プランのみ購入可能です

アカウントを作成する

画面を下までスクロールし

[クーポンを選択] を選択する

クーポンコードを入力し

虫眼鏡マークをタップする

追加されたクーポンを

選択する

クーポンが適用されている

ことを確認できた後


購入を確定する

注意事項
クーポンコードは指定のプラン以外では利用できません

容量追加 / 期間延長は、一度指定のプランを購入後に実施いただく必要があります
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iOS eSIMインストール手順 ワンタップ

今回ご購入のプランを

選択する

[eSIMインストール]

をタップする

[ワンタップで設定する]

を選択する

[eSIMインストールへ]

を選択する

[eSIMをインストール]

をタップする

[アクティベート]

をタップする

[続ける] をタップする [海外] を選択し

[続ける] をタップする

[データ通信のみ] を選択し

[続ける] をタップする

[完了] をタップし

インストール完了！

トリファの回線が追加されて
いるか確認する

[カスタムラベルを編集] で

eSIMの名称が変更可能
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iOS eSIMインストール手順 手動コード入力

[設定] を開き

[モバイル通信] を選択する

[eSIMを追加]

をタップする

[QRコードを使用]

を選択する

[QRコードをスキャン]

をタップする

[詳細情報を手動で入力]

をタップする

入力不要

①
②

2つのコードを入力し

右上 [次へ] をタップする

[続ける] をタップする [海外] を選択し

[続ける] をタップする

[データ通信のみ] を選択し

[続ける] をタップする

[完了] をタップする トリファの回線が追加されて
いるか確認する

[カスタムラベルを編集] で

eSIMの名称が変更可能
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iOS 回線切り替え手順

[設定]を開き、

[モバイル通信] を選択する

今回追加したトリファのeSIM

を選択する

[この回線をオンにする]

をオンにする

[データローミング]

を にするオン

[機内モード]

を にするオフ [モバイルデータ通信] と [デフォルトの

音声回線] が追加した回線になっている
か確認する

注意事項
「トリファのeSIM」については、名称は端末により異なります

現地でトリファ回線のみご利用の場合、トリファ以外の回線の［回線／データローミング］を共にオフにして
ください
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Android eSIMインストール手順 手動コード入力

[設定] を開き、[ネットワークと

インターネット] をタップする

[SIM]

をタップする

[SIMの追加]

をタップする

[eSIMを設定]

をタップする

[アクティベーションコード
を入力] をタップする

トリファアプリを開き

マイeSIMをタップする

今回ご購入のプランを

選択する

[インストール用のコードの
み表示する] をタップする

四角が重なったマークをタッ
プしてコードをコピーする

[設定] に戻り

コードをペーストする

[設定] をタップする [設定] をタップし

インストール完了！
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Android eSIMインストール手順 QR写真スキャン

[設定] を開き、[ネットワークと

インターネット] をタップする

[SIM]

をタップする

[SIMの追加]

をタップする

[eSIMを設定]

をタップする

[写真からスキャン]

をタップする

トリファアプリを開き

マイeSIMをタップする

今回ご購入のプランを

選択する

[インストール用のコードの
み表示する] をタップする

[QRコードをダウンロードす
る] をタップする

[設定] に戻り

ダウンロードしたQRコード

の写真を選択する

[設定] をタップする [設定] をタップし

インストール完了！
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Android 回線切り替え手順

[設定] を開き、[ネットワークと

インターネット] をタップする

[SIM] をタップする 普段ご利用の回線を

タップする

①

②

③

[①モバイルデータ]、[②
ローミング]、[③このSIMを
使用する] をオフに変更する

前の画面に戻り

今回追加した回線を


タップする

[このSIMを使用する]

をタップする

[モバイルデータ]・[ローミ
ング] をオンに変更する

注意事項
「トリファのeSIM」については、名称は端末により異なります

現地でトリファ回線のみご利用の場合、トリファ以外の回線の［回線／データローミング］を共にオフにして
ください

7


